


• Encuesta telefónica, aplicada en la Región Metropolitana
entre los días 12 y 16 de diciembre.

• Muestra corresponde a 412 personas mayores de 18 años,
con selección aleatoria.

• Esta muestra tiene un margen de error de 4,87% sobre una
población adulta de más de 6.300.000, con un intervalo de
confianza del 95%.

• El objetivo del este sondeo de opinión de corte transversal,
es conocer la percepción que tienen las personas de la RM
con respecto al proceso de vacunación contra el Covid-19.

Metodología 



Si llegaran vacunas para toda la población, ¿cuál de las siguientes 
frases representa mejor lo que usted piensa?:

39%

33%

15%

13%

Me vacunaría lo antes posible

Me vacunaría, pero no
inmediatamente

Me vacunaría solo si fuese
obligatorio

No me vacunaría

Resultados 



Suponga que el número de vacunas que llega inicialmente 
alcanza para uno de los siguientes grupos, ¿a cuáles Ud. 

priorizaría?

56,8%

22,8%

10,2% 3,2% 2,9% 2,4% 1,7%

Personal de
salud

Personas
mayores de 65

años

Personas con
enfermedades

crónicas
(hipertensión,

diabetes)

Fuerzas
Armadas,

Carabineros y
Bomberos

Profesores y
estudiantes

Mujeres
embarazadas

NS/NR

Resultados 



¿Qué tan riesgoso considera Ud. vacunarse contra el Covid-19? 
De una escala de 1 a 5, donde 1 es nada riesgoso y 5 es muy 

riesgoso:

Resultados 

45%

27% 28%

Nada o levemente
riesgoso

Medianamente
riesgoso

Riesgoso o muy
riesgoso



Distribución de los encuestados según percepción de 
riesgo y aceptación de la vacuna: 

Del total de encuestados, un 20% encuentra riesgoso 
vacunarse, pero igual se vacunaría. 

Resultados 

Percepción de 
riesgo

Me vacunaría lo 
antes posible

Me vacunaría, pero 
no 

inmediatamente

Me vacunaría solo 
si fuese obligatorio

No me vacunaría

Nada o 
levemente 

riesgoso
29% 13% 1% 2%

Medianamente
riesgoso

9% 12% 4% 2%

Riesgoso o muy 
riesgoso

2% 8% 10% 8%



Las personas mayores de 50 años consideran más riesgosa 
la vacuna que las personas menores de esa edad. 

Distribución por edad de quienes perciben nada riesgosa o 
muy riesgosa la vacuna:

Resultados 

47%
43%

30%

25%
23%

32%

Entre 18 y 49 50 o mas años

nada o levemente riesgoso medianamente riesgoso riesgoso o muy riesgoso



En su opinión, ¿la vacunación contra el Covid-19 debería ser?:

Obligatoria
35%

Voluntaria
65%

Resultados 



• Un 39% de los entrevistados se vacunaría lo antes posible, en
caso de que la vacuna contra el Covid-19 esté disponible.
Mientras que un 33% lo haría, pero no inmediatamente. Y
13%, no se vacunaría.

• Un 56,8% de los entrevistados considera que si la vacuna no
está disponible para toda la población, se debería priorizar al
personal de salud, un 22,8% opina que a las personas mayores
de 65 años y 10,2% a los enfermos crónicos.

• Sólo un 3% considera que se debiera vacunar a profesores y
estudiantes. El mismo porcentaje para las Fuerzas Armadas,
Carabineros y Bomberos.

Conclusiones



• Un 65% opina que la vacuna contra el Covid-19 debe ser
voluntaria y 35%, obligatoria.

• Un 45% considera que la vacuna es nada o levemente
riesgosa, 27% medianamente riesgosa y 28% cree que es
riesgosa y muy riesgosa.

• Al segmentar por edad, las personas mayores de 50 años, son
las que consideran en un porcentaje mayor que la vacuna
contra el Covid-19 es riesgosa o muy riesgosa.

• Del total de encuestados, un 20% encuentra riesgoso
vacunarse, aunque igual se vacunaría.

Conclusiones




